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REZULTAT 1. MANUALUL DE BUNE PRACTICI
În țările partenere ale proiectului - România, Grecia,
Lituania, Cipru, Irlanda și Spania - a fost realizat un
studiu privind competențele cheie și abilitățile de viață
care le lipsesc tinerilor privați de libertate și care le-ar
crește semnificativ șansele de angajare.
Aici veți găsi capitole despre:  Cercetare documentară,
Practici inspirate, Cercetare pe teren, Concluzii și
Recomandări.

Rezultatele proiectului YOUTH REGAINED

În decembrie 2023, partenerii Youth
Regained s-au întâlnit la Valladolid
(Spania) pentru a lucra împreună la
capitolele și rezultatele finale.

REZULTAT 2.  CURSUL ONLINE BAZAT PE
COMPETENȚE
 Acesta include următoarele module: 
1) comunicare; 2) lucru în echipă; 3) etica muncii; 4)
gândire critică; 5) leadership; 6) atitudine pozitivă; 7)
autocunoaștere; 8) abilități de planificare și
organizare; 9) abilități practice. 

Cursul online a fost testat în centre de detenție din
țările consorțiului, inclusiv cu tineri vulnerabili.



Acesta este un set de instrumente de informare și
de politici pentru asociațiile și organizațiile de
tineret.

Include:
Ghidul cursului electronic: oferă formatorilor
instrucțiuni despre cum să creeze module
online interactive și bogate în conținut
multimedia, care vor spori implicarea
cursanților.
Liste de verificare pentru evaluare și social
media: oferă instrumente practice pentru
evaluarea eficienței programelor de formare și a
campaniilor de social media.
Activități și materiale de formare: include
activități de învățare interactive și experiențiale,
concepute pentru a-i implica pe cursanți și
pentru a le îmbunătăți abilitățile transversale și
competențele practice.
Orientări pentru social media: oferă
recomandări amănunțite pentru o utilizare
eficientă și de succes a rețelelor sociale.

Implicarea grupului țintă
Un ghid a fost testat și revizuit în cadrul unor
ateliere educaționale și de formare în țările
partenere, implicând foști minori privați de libertate
și asociații relevante.

REZULTAT 3 .  SET DE INSTRUMENTE
DE INFORMARE ȘI  GHID DE
FORMARE

@Youth Regained www.youthregained.eu

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație este responsabilitatea exclusivă a autorului
său. Comisia nu este responsabilă pentru nicio utilizare care ar putea fi făcută din informațiile publicate aici.

Evenimente finale-
de multiplicare

Toate sarcinile și termenele limită ale
proiectului vor fi îndeplinite în scurt timp.
 Vești bune - resursele proiectului nostru

vor fi actualizate în curând pe
www.youthregained.eu! Pregătiți-vă să

explorați realizările noastre!

În ianuarie 2024, fiecare partener
de proiect a găzduit un
eveniment la nivel național
pentru a face cunoscute
rezultatele proiectului YOUTH
REGAINED. Aceste evenimente
surprind introducerea în proiect
și implicarea grupului țintă pe
durata implementării. Este un
pas crucial înainte de a utiliza pe
deplin materialele inițiativei după
ce acestea au fost validate.

https://www.facebook.com/YouthRegainedProject/
https://youthregainet.lpf.lt/

